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— Hamar István temetése. A református egy­

ház nagy halottját, futásfalvi Hamar István 
teológiád akadémiai tanárt, a zuglói egyház- 
község fögondnokát hétfőn délután kísérték 
utolsó útjára. A Ráday-utcai székház díszter­
mében volt a gyászszertartás, amelyen a többi 
között ott voltak Baltazár Dezső dr. tiszántúli 
püspök, Farkai István tiszáninneni püspök, 
Tasnádi Nagy András dr. államtitkár, vitéz 
Sárkány Jenő nyugalmazott altábornagy, Sí. 
Kun Béla, Imre Sándor, Csikesz SándoT és 
Török Pál egyetemi tanárok, azonkívül a buda­
pesti teológiai akadémia összes tanárai, a duna- 
melléki egyházkerület több esperese, tanács- 
birája és igen sok lelkésze. A temetésen meg­
jelent a gödöllői jamboree francia cserkészek­
ből álló küldöttsége. Raixuz László dr. püspök 
gyászbeszéde után a holttestet a Kerepesd- 
temetöbe vitték, ahol búcsúztató beszédet mon­
dottak Vásárhelyi Dezső dr., Csekey Sándor, 
Szabó Imre esperes, Hötömpő Gergely, Varga 
Sándor esperes, Papp Ferenc lelkész, Kiss Sán­
dor lelkész.

— Házasság. Verebélgi Éva és Janooitz Ernő
házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés
helyett.)

Strém Zsigmond dr. és Kálmán Magda ked­
den, augusztus lö-én tartják esküvőjüket
Nagykanizsán.

Kármán Nussyt eljegyezte Staubét József.
Sellyéi Szabó Ilona és Hojnoi Imre jegyesek. 

(Minden külön értesítés helyett)
Aranylakodalom. Sátori Jakab hírlapíró ne­

jével szül. Freyer Ninával a mai napon leg­
szűkebb családi körben házasságának ötvene­
dik évfordulóját ülte meg.

Ádám Bözsit Békéscsabáról eljegyezte Szírt 
(árpád, Orosháza, (Minden külön értesítés he­
lyett.)

Réhberger Lili és Róna Pál ma déü 1 órakor 
tartják esküvőjüket a dohányutcai izr. templom­
ban.

— Dugulás és aranyeres bántalraak,
gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, 
hát- és derékfájás ellen a természetadta 
„Ferenc József4* keserüviz, naponként több­
ször bevéve, hathatós segítséget nyújt.

— Országos kiállítást rendeznek az Iparosok 
Szent István hetében. Csütörtökön, augusztus
17-én délelőtt 11 órakor nyílik meg a Pesti 
Lloyd Mária Valéria-utca 12. szám alatti dísz­
termében a magyar iparosok országos kiállí­
tása. Az altruiszfikus kiállítás célja, hogy be­
mutassa az ünnepek alatt ideözönlö közönség­
nek a magyar iparban élő rejtett értékeket. A 
fővédnökséget Fablnyi Tihamér dr. kereske­
delemügyi miniszter vállalta, aki nyolc arany 
és ezüst érmet oszt ki a kormány részéröl, de 
Budapest székesfőváros és a Budapesti Keres­
kedelmi és Iparkamara is több értékes dijat 
ad a legkiválóbb kiállítóknak. A kiállítás va­
lóságos munkaversenye lesz a magyar iparnak 
sí külföldi és a hazai közönség elismeréséért. 
Művészi alkotásu, a jövő divatját hirdető bőr- 
díszműáruk, könyvkötészeti remekek, kesz­
tyűk, disztokok, orvosi műszerek, bőröndök, 
a vidékiek számára szíjgyártó- és nyerges re­
mekek, gyakorlati találmányok, különféle 
sportujitások gyönyörködtetik a kiállítás mű­
vészi érzékkel rendelkező látogatóit, akiket 
azonkívül zenés bemutató és több kedves meg­
lepetés is szórakoztat. Az országos kiállítás 
altruisztikus jellegét bizonyltja hogy a közön­
ség teljesen díjtalanul látogathatja.

— Földrengés. Baselből jelentik: A baseli
földrengésjelző intézet szeizmográfja vasárnap 
éjjel heves földlökéseket jegyzett fel. Tizenegy 
óra tájban történtek a földlökések. Az első lö­
késeket pontosan 10 óra 57 perckor Jegyezte 
fel a szeizmográf s attól kezdve 10.10 másod­
percig tartottak a földlökések. Ezután szünet 
következett és öt másodperc múlva újból heves 
lökéseket jegyzett fel a szeizmográf. A föld­
lökések epicentruma 125 kilométernyire volt. 
A földlökések olyan hevesek voltak, hogy a 
szeizmográf három tűje kiugrott helyéből.

— DJ kormányfőtanácsosok. A kormányzó
Radó Rezső dr. kir. tanácsosnak, a debreceni 
Kereskedelmi és Iparkamara főtitkárának és 
Kalmár Bertholdnak, a Fémkereskedelmi rl. 
ügyvezető igazgatójának közhasznú érdemes 
tevékenységük elismeréséül, Kramer Emil dr. 
ügyvédnek, a Budapesti Ügyvédi Kamara volt 
ügyészének az ügyvédi pályán szerzett érdemei 
elismeréséül a magyar királyi kormánytőtaná- 
csosi címet adományozta.
_ Hazaérkeztek az avantgardisták. Rómából

jelentik: A Magyarországot látogató avantgar­
disták visszaérkeztek Olaszországba, ahol ünne­
pélyesen fogadták őket. A Tribuna hosszú tudó­
sítást és rajzot közöl az avantgardisták eluta­
zásáról.

_ Bűntársa meghalt a dologházban, — a fő­
tettest egyévi börtönre Ítélték. Zsofka Ferenc
állásnélküli gyárimunkás Rosenberg József volt 
kereskedősegéddel együtt több betörést követett 
el. A két bűntárs többek között betört Handlo- 
vics Ilona magánzónő amerikaiuti lakására s 
onnan egy télikabátot, több felsőruhát, valamint 
nagyszámú fehérneműt, ezenkívül ékszereket és 
gyöngyöket vitt el. Kifosztották ezenkívül Ko­
csis Viktória budapesti hivatalnoknő Erzsébet 
királynéuti lakását, akit ily módon ugyancsak 
többszáz pengős értékkel károsítottak meg. Ro­
senberg hamarosan kézre került, ellenben Zsofka 
megszökött, úgy hogy ellene körözőlevelet kel­
lett kiadni. Rosenberg Józsefet a bíróságok jog­
erősen háromévi szigorított dologházra Ítélték. 
Ez a vádlott meg is kezdte büntetését s a-.óta a 
sopronhartai dologházban régi betegsége követ­
keztében meghalt. Zsofka Ferenc csak most ke­
rült a büntelőhatóságok kezére s ügyében a 
büntetőtörvényszék Lányi-tanácsa Ítélkezett. 
Parády László dr. kir. ügyész vádbeszéde, va­
lamint Farkas Gyula Lajos dr. ügyvéd védőbe- 
széde után a bíróság Zsofka Ferencet kétrend­
beli lopás bűntettében mondotta ki bűnösnek 
és ezért egyévi börtönre Ítélte. A büntetés ki­
szabásánál a törvényszék nyomatékos enyhítő- 
körülménynek vette a vádlott töredelmes be­
ismerését, valamint szorult anyagi helyzetét; 
ezzel szemben súlyosbító körülménynek számí­
tott többszörösen büntetett előélete. A törvény­
szék ítélete jogerős.

— A Képzőművészeti Főiskola uj tisztikara. 
A vallás- és közoktatásügyi miniszter az Orszá­
gos Magyar Királyi Képzőművészeti Főiskolán 
az 1933/34—1934/35. tanévekre szólóan Réti 
István főiskolai rendes tanárnak a főiskola rek­
torává, Benkhard Ágost főiskolai rendes tanár­
nak pedig a főiskola I, és Lyka Károly főisko­
lai rendes tanárnak a főiskola II. prorektorává 
történt megválasztását megerősítette.

— Robbanás egy tűz)játékgyárban. Belgrád­
itól jelentik, hogy a celjei (Szlovénia) tűzijáték- 
gyárban halálosvégü szerencsétlenség történt. 
A* egyik rakéta eddig még ismeretlen okokból 
felrobbant s lángralobbantott egy csomó rob­
banóanyagot. Egy munkásnő életét vesztette, 
több ember súlyosan, két ember pedig köny- 
nyebben megsebesült.

— Gyújtogató asszony. Szolnokról jelentik, 
hogy Karcag külvárosában kigyulladt Kiss P. 
Mária háza. A tűz olyan rohamosan terjedt, 
hogy a kivonult tűzoltók csak a legnagyobb 
erőfeszítéssel tudták lokalizálni a tüzet és meg­
menteni a szomszédos házakat a pusztulástól. 
A bizottság megállapította, hogy a tüzet gyúj­
togatás okozta. Az asszony tagadott, de a sú­
lyos gyanuokok alapján letartóztatták.

— Téglát tett a vasúti sinre. A kőbányai felső- 
pályaudvaron a pályaőr észrevette, hogy egy 
férfi téglát tett a vasúti sinre. Az őr odasietett, 
mire az illető dulakodni kezdett vele, majd el­
menekült. A váltóőr jelentést tett az esetről. A 
rendőrség a személyleirás alapján keresi a tég­
lás merénylőt.

— EltUnt fiával együtt egy csendőrszázndus.
Molnár Antalné bejelentette a főkapitávnság 
eltűnési osztályán, hogy férje. Molnár Antal 
csendőrszázados 12 éves Pál nevii fiával vaséi- 
nap reggel eltávozott Pongrácz-ut 146. számú 
lakásából és azóta nem jött haza. A rendőrség 
megindította a nyomozást, hogy hova tűnt el 
a csendőrszázados.

— Két őrfiit a szabadság-téren. Hétfőn hajnal­
ban a Szabadság-téren posztoló rendőr egymás­
után két elmebeteget szállított be a főkapitány­
ságra. Az egyik azzal sietett a rendőrhöz, hogy 
két ember üldözi és meg akarják ölni. A rendőr 
rögtön látta, hogy őrülttel van dolga és beki- 
sérte a főkapitányságra, ahol megállapították, 
hogy az illető Héjjá* László ékszerész, aki 
elmebeteg. Alig ért vissza a rendőr a posztjára, 
amikor a nyilvános telefonállomás mellett egv 
embert látott nyitott késsel fel-alá szaladgálni 
Megszólította, mire az illető azt mondta, hogy 
Olaszországba kell mennie, mert agyon akarja 
szúrni Mussolinit. A rendőr ezt is bekísérte a 
főkapitányságra, ahol megállapították, hogy 
elmebeteg. Takács Istvánnak hívják, 22 éves ar­
tista. Mindkét őrültet az Angyalföldre vitték.

— Franciaország uj nagykövete Rómában.
Rómából jelentik: De Chambrun gróf, az uj 
római francia nagykövet Rómába érkezett és 
átadta megbízólevelét a királynak.
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A Dunában úszik egy hal
Ma, kedden délután 6 és fél 7 óra között az 

Újság motorosa ismét a Lupa-sziget déli csú­
csától a Szentendrei-sziget déli csúcsáig terjedő 
vonalon bocsátja vízre az ajándékhalakat, me­
lyek a kővetkező cégek ajándékutalványait 
tartalmazzák:

AgfcAfoto fényképészeti cikkek eladási r. t. 
5 pengő értékű fotóanyagra szóló utalványát. 
(A cég V., Nádor-utca 12, I. em. alá költözött, 
a fotoanyag-utalványok már ezen a címen vál- 
tandók bel)

Diana ipari és kereskedelmi rl Halanként 6 
tubus Diana-fogkrém, vagy egy doboz, 70 da­
rab Dlana-csokoládé, Illetve 4 üveg Diana- 
sósborszeszre szóló utalványát.

Dréher Antal serfőzdéi rt Halanként 5 üveg 
Szent Erzsébet tápsörét.

Qerber ét Virány harisnyagyár 1 pár haris­
nyáról szóló utalványét és

Orosz Jenő hölgyfodrász, Andrássy-ut 10, 
utalványát, melynek ellenében hölgyek egy 
ingyenes hajmosást és ondolálást vehetnek 
igénybe.

— Merénylet egy képviseld ellen. A Karlt-
bad melletti Zwodauból jelentik: A Schmieger- 
müvek leiepén munkanélküliségi segélyek ki­
osztása közben Greifhant keresztényszocia- 
lista képviselő ellen revolvermerényletet kö­
vettek el. Egy Heidler Ödön nevű ember 
browningból kétszer rájött a képviselőre. Az 
egyik golyó a képviselő száján át alsó állkap­
csába furódolt. A teliest letartóztatták. Ki­
hallgatása folyamatban van.

— Halálra ítéllek két hindu naelonaUstát. 
Bombayből jelentik: A nacionalista terrorszer­
vezetek két tagját halálraltéllék. Az egyik 
halálraítélt, Surya Sen, a bengáliai forradalmá­
rok szervezője, a másik pedig tettestársa volt. 
A halálos ítéleteket Elliltagong város törvény­
széke hozta. Surya Sen az utóbbi években 
számos merénylet előkészítésében vett részt, 
amelyeket magas angol funkcionáriusok ellen 
intéztek, ö volt az, aki három évvel ezelőtt 
több társával megtámadott egy angol gyarmati 
katonai fegyverraktárt és több őrt agyonlőttek.

—  A M a g y a r  H á z ia s s z o n y o k  O r sz á g o s  G a zd a ­
sá g i Szövetsége augusztus 19-én, szombaton 
délután ösztöndíjalapjai javára a hűvösvölgyi 
Auguszt-pavillonban garden partyt rendez. Be­
lépődíj nincs.
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— Kétszáz magyar és bolgár érkezett Szófiá­
ból Budapestre. Vasárnap este kétszázfőnyi bol­
gárokból és magyarokból átló csoport, a szófiai 
Bolgár-Magyar Egyesület tagjai érkeztek Buda- 
I>estre a Szent István-heti ünnepségekre. A hajó­
állomáson vitéz Galánlhay Glock Tivadar nyug. 
tábornok üdvözölte a vendégeket, majd Móricz 
Péter dr. nyug. főkonzul mondott üdvözlőbeszé- 
deL A szives fogadtatást Fehér Géza dr., a Szó­
fiai Bolgár-Magyar Egyesület elnöke, köszönte 
meg bolgár, majd magyar nyelven. A fogadtatá­
son a budapesti bolgár követség tagjai, Nagy 
Károly dr., a Magyarok Világkongresszusa bu­
dapesti irodájának vezetője, Dobroszláv Péter, 
a bolgár-magyar bizottság alelnöke. Puskás Ist­
ván dr. főtitkár, Lukinich Frigyes dr. titkár és 
a budapesti bolgár kolónia tagjai jelentek meg. 
Szerdán délutánt ünnepségen vesznek részt a 
vendégek, amely alkalommal Galánlhay Gloek 
Tivadar tart előadást. A vendégek részt vesznek 
a Szent István-heti ünnepségeken.

— Mérgesgáz-tanfotyam. Tokióból jelentik: A 
japán hadsereg folyamatban levő reorganizációja 
kapcsán a japán fővárosban felállítottak egy 
vegyi hadiiskolát. A jövőben minden vezénylő 
tiszt és altiszt köteles lesz a vegyi hadiiskola 
mérgesgáz-tanfolyamain résztvenni.

— A cipAkereskedők harca egy nyugalmazott 
postaföignzgató ellen. Az „U j s á g“ augusztus 
6-i számában megjelent „A cipőkereskedők 
harca egy nyugalmazott postafőigazgató ellen" 
cimü közleményre vonatkozólag kérem, hogy 
az alábbi helyreigazító nyilatkozatot a sajtó- 
törvény 20. g-a alapján a lap legközelebbi szá­
mában közzétenni szíveskedjék. Nem felel meg 
a valóságnak, hogy a „Magyar Cipőkészítők 
Termelő és Értékesítő Szövetkezete" körleveleit 
a Postás Egyesületek Beszerzési Irodája (az­
előtt Postás Elosztó) portómentes levelekben 
továbbíthatja az érdekeltekhez és hogy bélyeg­
mentesen küldhetik a nevezett iroda révén le­
veleiket egyes olyan szervek, amelyek azzal 
összeköttetésben állanak. Erre a posta enge­
délyt nem adott, Nem felel meg a valóságnak, 
hogy a posta szolgálatában álló alkalmazottak 
szóbanforgó vásárlásait a kifizetések alkalmá­
val hivatalos vagy nem hivatalos formában, de 
tényleg levonják. Való az, hogy a postaalkal­
mazottak Illetményeiből Ilyen elmen semmit 
sem vonnak le. Budapest, 1933. évi augusztus
12-én. A postavezérigazgaíó megbízásából: Ol­
vashatatlan aláírás.

— EltUnt egy tisztviselő. A főkapitányságon 
bejelentették, hogy Mayer Lajos magántisztvi­
selő napokkal ezelőtt eltűnt Remete-utca 3, sz. 
lakásáról és azóta nem adott életjelt. A rendőr­
ség megindította a nyomozást, hogy a tisztviselő 
tartózkodási helyét megállapítsa.

— Ismeretlen holttest az összekötő vasúti hí­
don. Szombatról vasárnapra virradó éjszaka 
az összekötő vasúti hídon egy férfi teljesen 
szétroncsolt holttestet fedeztek fel. Kilétét meg­
állapítani nem lehetett, a hivatalos vélemény 
szerint valószínűleg öngyilkosságot követett el.

— Dühöngő fogoly. Kispesten hétfőn hajnal­
ban négy férfi megtámadta Stern Pál 27 éves 
pincért. A támadók egyikét, Válnék István 29 
éves lakatost előállították a rendőrkapitány­
ságra, ahol dühöngeni kezdett. Bezúzta az ab­
lakokat is és az üvegszilánkok felvágták ütő 
erét, úgy hogy a kórházba kellett szállítani.

— EltUnt primadonna. Varsóból jelentik: A 
lengyel fővárosnak nagy színházi szenzációja 
van. Loda Halama, az ismert lengyel revü- 
primadonna titokzatos körülmények között el 
tűnt. A táncosnő csütörtökön este lépett fel 
utoljára a Rex-revüszinházban. Előadás után 
rendkívül izgatott állapotban elfutott a szín­
házból és azóta nyoma veszett. Vasárnap több 
tanú jelentkezett a rendőrségen, akik azt állí­
tották, hogy csütörtökön éjjel a Visztula közeié 
ben látták az eltűnt művésznőt. Ezek után arra 
következtetnek, hogy a táncosnő öngyilkos lelt. 
Az eltűnt színésznő rövid idővel ezelőtt vált el 
férjétől, Lembinszky gróftól s azóta búskomor­
ság vett rajta erőt.

Változások a török kormányban
Ankara, augusztus 14. (Török Távirati 

Iroda.) Az államfő elfogadta Resid Galip bég 
közoktatásügyi miniszternek egészségi okokból 
benyújtott lemondását. A lemondott minisz­
ternek nagyfokú túlerőitetése miatt az orvo­
sok feltétlen nyugalmat rendeltek. A közok­
tatásügyi miniszteri teendőket egyelőre Refik 
bég közegészségügyi miniszter látja el. Az 
egyetemi reformot az eddigi szellemben foly­
tatják.

Sükrü Kaja bég belügyminiszter európai 
gyógykezeltetése tartamára a belügyeket Tev- 
fik Rüsdü bég belügyminiszter intézi, az 
ugyancsak Európában gyógykezelés alatt álló 
Abdul Hdlik bég pénzügyminisztert pedig 
Hilmy bég munkaügyi miniszter helyettesíti.

— Falbontó betörők jártak a Newyork-pnlo- 
tában. Szombatról vasárnapra virradó éjszaka 
a Newyork-palota első emeletének egy üres hat. 
szobás irodahelyiségéből falbontó betörők eresz­
kedtek le Körös Dezső papír- és irógépkeres- 
kedő és / Stadlcr Tivadar divatárukereskedő 
földszinti üzlethelyiségeibe. Mindkét helyről 
nagymennyiségű árut és jelentősebb készpénzt 
loptak, majd elmenekültek.

— Szent Istvánra felránduló hölgyközönsé- 
gfink figyelmét felhívjuk a megbízhatóságáról 
elismert Erdős divatáruházra, IV., Deák Fe- 
renc-utca 21, mely a mai kornak megfelelően 
nagyobbitva. átalakítási munkáival elkészül* 
vén, a legdivatosabb selymeket, szöveteket, 
mosó- és bélésárukat a legolcsóbb árakon áru­
sítja. Saját érdekében cselekszik minden 
hölgy, ha sok pénzt óhajt megtakaritani, ha 
fenti cégnél eszközli vásárlásait.

G a z d a g  s z e r e l m e s p á r  
ö n g y i l k o s s á g a

Prága, augusztus 14. Egy itteni szállóban 
ma kettős öngyilkosság történt. Friedrich 
Hans 23 éves schönlindei főiskolai hallgató, 
Észak-Csehszlovákia egyik leggazdagabb 
nagyiparosának fia és Thiele Aurélia 22 éves 
neugersdorfi (Szászország) leány, Thiele 
Gusztáv elhunyt gépgyáros leánya, szobát 
kértek, majd bőséges pezsgős vacsora után 
visszavonultak. Röviddel később a szobából 
négy revolverlövés hallatszott. A személyzet

berontott szobájukba és látta, hogy súlyos 
mérgezés állapotában haldokolnak. A revol­
verlövéseket nyilván a végveszedelem felis­
merése után, az életösztön utolsó fellángo­
lásával adták le. Hátrahagyott levelekből ki­
tűnik, hogy közösen elhatározott öngyilkos­
ságról van szó. A leány, aki anyjával örök­
ségének kifizetése dolgában összekiilönbözött. 
attól tartott, hogy elmegyógyintézetbe szál 
litják,

u e c a l  7 LEÁNYNEVELŐ INTÉZET lakA k,r  b e já r ó k  ** ré sz é re !
TitkárnO-képzO (1 év. dlpl.) Divatlap- é» modell-tervezés, mbavarrás, szabás. Moztrásmflvészetl kiképzés. Összes fsk. 
típusok engedélyezett előkészítése. IdogonnyelvO továbbképző, zene, ktllOa kurzus jazz-zonére. Prospektust kívánattá 
küld Bndapeet, Bnlyovszky ucca 10. Teleién: 15-0-M. Dr. F ö rs tn o r  G ynlA né igazgató.

időben llöllluZlÖ KOCSGil’JS pénfeken rác ponti)
i r c w B H w a t m w m  Telefon? 1 9 -5 -1 0

Kerek
s s  M g  

Sínek azok,
akik Abbáziában, a Residenz-szállóban 

üdülnek.
I n d o k o lá s :

1. Direkt tengeri szélmentes fekvés.
2. Pormentes, sós levegő.
3. Csendes, nyugodt úri hely
4. Meleg tengeri fürdők.
5. Folyó meleg-, hidegvíz.
6. Hideg zuhany.
7. összes komfort.
8 . Finom konyha.
9. összes diéták.

10. Étkezés a legszebb pálmás, ter- 
raszos kertben.

11. Olcsó pensióárak.
Pengőbeflzelés, szobamegrendelés, szemé­
lyes tárgyalás Erényi Béla gyógyszerésszel: 

10-től 6-ig. Telefon: 310-19.
(Kérjen prospektust fényképekkel.)
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